



**У К Р А Ї Н А**  
**Чернівецька міська рада**  
**Управління охорони здоров'я**

вул.О.Кобилянської, 22, м.Чернівці, 58002, тел./факс (0372) 55-39-29,  
e-mail: [muoz@ukr.net](mailto:muoz@ukr.net)

**Р І Ш Е Н Н Я   К О Л Е Г І Ї**

13.06.2017 року

№ 4/1

**«Стан диспансерного спостереження і лікування  
хворих з ревматологічною патологією»**

Заслухавши та обговоривши доповідь позаштатного міського ревматолога, завідувачої 1-м терапевтичним відділенням КМУ «Міська клінічна лікарня №3» Захарчук Т.В., співдоповідь доцента кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб БДМУ Глубоченко О. В., колегія відмічає, що в місті проводиться певна робота, спрямована на підвищення якості надання медичної допомоги хворим з ревматологічною патологією.

В усіх поліклініках, а також ЦПМСД «Роша» та «Садгора» впроваджені протоколи надання медичної допомоги хворим з ревматологічною патологією, розроблені локальні протоколи та клінічні маршрути пацієнтів, які в подальшому, відповідно до наказу МОЗ України № 1422 від 29.12.2016 року будуть змінені на **нові клінічні протоколи.**

Покращилася матеріальна база амбулаторно-поліклінічних закладів, що дозволяє проводити відповідне обстеження хворих з цією патологією, згідно з вимогами.

Кадрове забезпечення цього напрямку роботи вкрай недостатнє. За останні 3 роки в поліклініках міста залишився лише один ревматолог ( МП№1), а в МП №2 та МП№3 посади ревматологів вакантні. В МП №5 посада ревматолога перепрофільована. Мешканці, які обслуговуються МП №1 та ЦПМСД «Садгора» консультуються ревматологом МП №1, а мешканці районів обслуговування МП№2, МП№3, ЦПМСД «Роша» - більше 100 тис. населення (1,5 посади ревматолога вакантні), мають можливість проконсультуватися лише в Обласній консультативній поліклініці, де є 0,5 посади ревматолога – консультанта.

Поширеність ревматизму в м. Чернівцях в 2016 році склала 858,7 на 100 тис.нас. Обласний показник поширеності ревматизму склав 766,4 на 100 тис. нас. Захворюваність на ревматизм в 2016 році склала – 2,8 проти 1,4 в 2015 році.

З гострою ревматичною гарячкою в 2015 році зареєстрованих не було, в 2016 – 2 особи.

Питома вага охоплення диспансерним наглядом ревматологічних хворих складає 89,6%. Для стаціонарного оздоровлення цих хворих широко

використовуються не тільки можливості ревматологічного відділення ( з 01.04.17р. 1-го терапевтичного відділення) КМУ «Міська клінічна лікарня №3», але й денних стаціонарів та стаціонарів вдома, поліклінік міста. Відсоток хворих, що були оздоровлені стаціонарно склав **20,7%** від усіх хворих, які знаходяться під диспансерним наглядом.

В той же час, повне обстеження хворих з ревматологічною патологією в лабораторіях міських амбулаторно-поліклінічних закладів викликає труднощі. Імунологічні, серологічні дослідження можливо провести тільки в лабораторіях Обласного медичного діагностичного центру та в комерційних лабораторіях.

Не в повній мірі налагоджена співпраця лікарів-ревматологів, дільничних терапевтів, сімейних лікарів з лікарями травматологами та ЛОР-лікарями.

Залишається недостатнім контроль лікарів за проведенням первинної та вторинної профілактики ревматологічних захворювань. Потребує активізації санітарно-освітня робота з питань пропаганди здорового способу життя та профілактики ревматологічних хвороб.

Виходячи з вищевикладеного, колегія

### **Вирішила:**

1. Роботу ЛПЗ міста щодо диспансерного спостереження та лікування ревматологічних хворих вважати такою, що потребує покращення.

2. Головним лікарям КМУ: «Міська поліклініка № 1» Багрію В.М., «Міська поліклініка № 2» Широковій С.В., «Міська поліклініка № 3» Лисюку Ю. О., «Міська поліклініка № 5» Клічук Л.В. ЦПМСД «Роша» Мимці А.В., ЦПМСД «Садгора» Калмиковій Н.І., «Міська лікарня № 1» Петричуку А.М.:

2.1. Посилити контроль за виконанням існуючих протоколів надання медичної допомоги ревматологічним хворим. Розпочати роботу щодо впровадження в практику **нових клінічних протоколів** надання медичної допомоги ревматологічним хворим, відповідно до наказу МОЗ України № 1422 від 29.12.2016 року.

2.2. Ширше використовувати можливості денних стаціонарів та стаціонарів вдома для оздоровлення хворих ревматологічного профілю.

2.3. Активізувати роботу лікарів терапевтів, лікарів загальної практики-сімейної медицини з питань раннього виявлення хворих з групи ризику захворювання на ревматизм.

2.4. Питання якості обстеження та лікування ревматологічних хворих аналізувати на нарадах амбулаторно-поліклінічних закладів міста. На оперативних нарадах розглядати аналіз роботи фахівців, в т.ч. терапевтів, сімейних лікарів з питань якості диспансеризації ревматологічних хворих.

2.5. Покращити співпрацю між терапевтами, сімейними лікарями, лікарями-ревматологами з одного боку, та з лікарями-травматологами і ЛОР-лікарями з питань виявлення, обстеження та лікування ревматологічних хворих.

2.6. Активізувати санітарно-освітню роботу з питань первинної та вторинної профілактики ревматологічних захворювань.

3. Головним лікарям КМУ: «Міська поліклініка № 2» Широковій С.В., «Міська поліклініка № 3» Лисюку Ю. О., «Міська поліклініка № 5» Клічук Л.В. переглянути наявність штатних посад ревматологів в поліклініках та вжити заходів